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Učebnica spracovaná širokým autorským kolektívom pod vedením prof. Ing. Václava 
Krajníka, CSc., RNDr. Vladimíra Ďurišina, prof. MVDr. Mariána Kozáka, PhD., a RSDr. 
Františka Bohrna reprezentatívnou formou a pomocou príťažlivého obrazového materiálu 

približuje širokej odbornej aj laickej verejnosti interesantnú problematiku policajnej 
kynológie. Ide o publikáciu, ktorá je vo svojej kategórii na našom knižnom trhu ojedinelou 

a výnimočnou. Čitateľom nielen ponúka množstvo hodnotných informácií o rôznorodých 
možnostiach využitia služobného psa pri výkone policajnej práce, ale vzdáva aj hold všetkým 
priekopníkom a nadšencom, ktorí sa zaslúžili o to, aby sa policajná kynológia stala 

akceptovanou vedeckou disciplínou. Učebnica je určená nielen pre študentov bezpečnostných 
odborov, ale aj pre študentov Univerzity veterinárskeho lekárstva v Košiciach. Jej obsah ju 

predurčuje na to, aby po nej so záujmom siahli aj budúci vyšetrovatelia PZ, policajti, 
advokáti, prokurátori, sudcovia, ktorí si týmto rozšíria svoje poznatky o možnostiach využitia 
služobného psa pri aplikácii niektorých metód kriminalistickej praktickej činnosti, pri práci na 

mieste činu, pri prenasledovaní páchateľa, pri zabezpečovaní verejného poriadku či pri 
využívaní metódy pachových konzerv. Kniha sa stane určite vyhľadávaným titulom aj pre 

všetkých milovníkov psov, ktorí dychtia po nových informáciách. Táto publikácia im prináša 
aj nádherné fotografie služobných psov z histórie aj súčasnosti vždy doplnené pútavým 
textom. 

Výnimočná publikácia sa neobmedzuje len na kapitoly o použití psa v policajno-
bezpečnostnej činnosti či na vyhľadávanie a odoberanie pachových stôp, skúmanie pachových 
konzerv a právnu úpravu uvedenej metódy. Dlhodobá a systematická práca renomovaného 

autorského kolektívu sa podpísala aj pod rôznorodý obsah učebnice. Autori sa zaoberali 
históriou využívania psov v policajnej práci od čias rakúsko-uhorskej monarchie až po 

súčasnosť, ďalej základmi anatómie a fyziológie psa, teóriou výcviku policajného psa, 
odbornou prípravou psovodov a inštruktorov, chovom policajných psov, veterinárnou 
starostlivosťou a chorobami psov až po materiálno-technické zabezpečenie policajnej 

kynológie. Rovnako aj obsiahly zoznam použitej literatúry umožňuje ďalšie štúdium 
predmetnej problematiky.  

Vďaka vedúcemu autorského kolektívu prof. Ing. Václavovi Krajníkovi, CSc., 
profesorovi Akadémie Policajného zboru v Bratislave sa do odborného povedomia dostávajú 
nové termíny ako „policajný pes“ a „policajná kynológia“. Zásluhou autorov sa odtajnil 

a spopularizoval grécky pojem kynológia znamenajúci náuku o chove psov a kynológ, čo 
predstavuje odborníka, chovateľa psov. Učebnica posúva tieto pojmy ďalej, pes už nie je len 

priateľ a spoločník človeka, ale aj pomocník policajných služieb pri zaisťovaní dôkazov, 
prenasledovaní páchateľov trestných činov a realizácii metód kriminalistiky, ktoré sledujú 
jeden cieľ, spravodlivé a zákonné potrestanie páchateľov, a to všetko za odborného využitia 

špecifických vlastností, ktorými služobný pes reálne disponuje.  
Každý, kto sa odborne alebo laicky zaujíma o služobných psov, plemená, chov, 

starostlivosť, využitie, potrebuje istú dávku poznania, ktorá naplní jeho očakávania. 
Predkladaná učebnica tieto očakávania mnohonásobne prevyšuje.  

Možno sa domnievať, že prvá slovenská učebnica policajnej kynológie sa stane nielen 

ozdobou každej odbornej knižnice, ale bude aj využívaná v každodennej praxi. 
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